
プリントスタディ-  算数   文章題　答え　Ｓ2-361～365

Ｓ2－ 361 Ｓ2－ 362

    ① 127+13=40 答え 140匹  　　 ①    ① 142-18=124 答え 124人

　　　② 136+26=62 答え 162人 　　　② 165-39=126 答え 126羽

　　　③ 172-35=37 答え 137本 　　　③ 134+82=116 答え 116まい

    ④ 158+34=92 答え 192こ  　　 ①    ④ 176+74=150 答え 150こ

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-1 193-29=64 答え 164人  　　 ①  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-1 183-25=158 答え 158人

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-2 　1の答えから引きます。   　　 ①  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-2 　1の答えから引きます。

                                                                                    ➄-2 164-27=37 答え 137人 158-29=129 答え 129人

Ｓ2－ 363

    ① 100-64=136 答え 136円

　　　② 185+96=181 答え 181円

　　　③ 194+77=171 答え 171こ

    ④ 207-89=118 答え 118人

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-1 169+88=157 答え 157ページ

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ⑤-2 288-58=130

                                                                                    ➄-2 169+30=199 答え 199ページ

Ｓ2－ 364

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-1 125+38=163 答え 163本

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-2 238-25=113 答え 1青いリボンが　13本　少ない

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-3 267-63=114 答え 1白いリボンが　4本　多い　(1の答え63をつかいます）

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-4 115+15+15+15=160 答え 160センチメートル　(15センチを4本分）

   　 　　　　　　　　　　　　　　　②-1 293-36=157 答え 157人

   　 　　　　　　　　　　　　　　　②-2 257-19=138 答え 138人　(1の答え57から引きます）

Ｓ2－ 365

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-1 1923-534=389 答え 389ページ

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-2 1534-378=156 答え 156ページ

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-3 1の答えから引きます。

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-3 1389-193=196 答え 196ページ

   　 　　　　　　　　　　　　　　　②-1 1500-857=643 答え 643円

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-2 1の答えから引きます。

1643-378=265 答え 378円のまんがが買えて、265円のこる

   　 　　　　　　　　　　　　　　　①-3 1857+378=1235 答え 　　　　1235円


